
 

Zápisnica 

z 9. zasadnutia  OZ v Čaradiciach, konaného dňa 25.06.2012 

 
Prítomní                     :  Vladislav Uličný- starosta obce 

poslanci                       :  Ing. Erika Mladá, Adriana Kováčová, Mária Bagová, Mária 

Kminiaková, 

                                       Marek Paulov, Ing.Viera Farkasová, Július Šabík.                

                                         

referentky OcÚ           :   Ing. Ľudmila Šabíková, Terezia Snitková 

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Ľudmila Kováčová 

 

Program :    podľa priloţenej pozvánky 

 

K bodu 1 :Otvorenie 

      9. riadne  zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Vladislav Uličný, ktorý privítal    

prítomných poslancov. Konštatoval, ţe na rokovaní obecného zastupiteľstva boli prítomní 7 

poslanci. Zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Zároveň predloţil na schválenie návrh programu 

rokovania,  ktorý  poslanci  obdrţali na pozvánke a navrhol doplnenie o bod : 

 - Návrh na zrušenie uznesenia č. 92/2012, prijaté na 8.zasadnutí, konanom 27.04.2012 „ 

predbeţný súhlas s odpredajom časti parcely 20/3 v k. ú. Čaradice Ing. Paulovej Dominike, 

nar.:11.1.1985, Čierne Kľačany, Mlynská 32/32 za cenu 1€/m2 z dôvodu zabezpečenia 

príjazdovej cesty k jej pozemku“. Následne dal starosta hlasovať, kto je za doplnenie programu. 

Hlasovanie:  

 
 ZA : 6 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 1 

 

Program rokovania bol schválený. 

 

K bodu 2 :  Procedurálne veci 
                    Za zapisovateľku starosta určil Ing. Ľudmilu Šabíkovú. Za overovateľov zápisnice 

určil starosta obce Ing. Eriku Mladú a Máriu Bagovú. Za členov návrhovej komisie starosta obce  

navrhol   Máriu Kminiakovú a Mareka Paulova. Následne dal hlasovať o návrhu. 

 Hlasovanie:  

  
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

 

Návrh bol schválený. 

 

 

K bodu 3 : Kontrola uznesenia   

        Kontrolu uznesenia vykonal starosta obce, ktorý informoval o ich priebeţnom plnení. 

  



 

 

K bodu 4 : Činnosť komisií OZ za I. polrok 2012                   
      -  Správu za komisiu finančnú , správy obecného majetku, výstavby a územného 

plánovania podala Ing. Erika Mladá.  

Hlasovanie:  

 
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

Správu poslanci OZ vzali na vedomie. 

 

                   Správu za komisiu sociálnu a ochrany verejného poriadku   predloţila p. Mária 

Bagová.  

Hlasovanie:  

 
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

Správu poslanci OZ vzali na vedomie. 

 

                   Správu za komisiu pre školstvo, kultúra, mládeţ a šport predloţila p. Mária 

Kminiaková.   

Hlasovanie:  
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

Správu poslanci OZ vzali na vedomie. 

 Správy sú prílohou tejto zápisnice.   

 

K bodu 5 : Správa o prevádzke ZŠ a MŠ Čaradice 

 

                   Riaditeľ ZŠ p. Mikláš predloţil správu o prevádzke ZŠ, v ktorej informoval o počte 

ţiakov v školskom roku 2011/2012, o počte ţiakov zapísaných do prvého ročníka. Z neho 

vyplýva ţe stav detí v budúcom školskom roku by nemal klesnúť, ale ani sa nezvýši.  Ďalej 

informoval o uskutočnených  a plánovaných aktivitách ZŠ.  

                  Riaditeľka MŠ p. Mravíková predloţila správu o prevádzke MŠ.  Informovala o počte 

detí v MŠ, o prácach, ktoré boli vykonané či uţ zo strany rodičov alebo v spolupráci  s Obecným 

úradom. Ďalej informovala o aktivitách , ktoré boli v priebehu školského roka uskutočnené v MŠ.  

Zdôraznila, ţe počet detí v MŠ rastie a bolo by vhodné zváţiť alternatívu zväčšenia priestorov 

MŠ.   Starosta poďakoval riaditeľom ZŠ a MŠ za ich prácu pri zabezpečovaní chodu školy. Po 

diskusii poslanci OZ hlasovaním za  
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

 vzali uvedené  správy na vedomie. 

 

 



 

 

 

K bodu 6 : Informácia o zápisoch do kroniky za I. polrok 2012 

                    

 Predloţila p. Miroslava Kašubová – kronikárka obce, ktorá informovala o ţivote v obci za 

obdobie I. polroku 2012.  

Hlasovaním: 
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

poslanci OZ vzali informácie o zápisoch do kroniky za I. polrok 2012 na vedomie.  

 

K bodu 7 : Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2012 

 

         Hlavná kontrolórka obce - Ing. Kováčová predloţila plán kontrolnej činnosti na II. polrok 

2012. Poslanci k predloţenému návrhu nevzniesli ţiadne pripomienky.   

Následne starosta dal hlasovať o schválení  predloţeného plánu, ktorý je prílohou zápisnice. 

Hlasovanie: 
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

 

Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2011 bol schválený. 

 

Doplnený bod č.7/1  

K bodu  7/1 :Návrh na zrušenie uznesenia č. 92/2012, prijaté na 8. zasadnutí obecného 

zastupiteľstva, konanom dňa 27.04.2012 

               Starosta vysvetlil poslancom, ţe schválenie predbeţného súhlasu s odpredajom časti 

parcely č. 20/3 v k. ú. Čaradice Ing. Dominike Paulovej bolo unáhlené, preto starosta odporučil 

poslancom OZ zrušiť uznesenie č. 92/2012, prijaté na 8. zasadnutí OZ, konanom dňa 27.4.2012.  

Hlasovaním: 
 ZA : 6 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 1 

bolo zrušené uznesenie č.92/2012, prijaté na 8. zasadnutí obecného zastupiteľstva, konanom dňa 

27.4.2012 : „predbeţný súhlas s odpredajom časti parcely 20/3 v k.ú. Čaradice Ing. Paulovej 

Dominike, nar.:11.1.1985, Čierne Kľačany, Mlynská 32/32 za cenu 1 €/m2 z dôvodu 

zabezpečenia príjazdovej cesty k jej pozemku“.  

 

K bodu 8 : Rôzne  

 

 8/1 p. Miroslava Kašubová – vedúca Obecnej kniţnice informovala poslancov OZ, ţe 

v zmysle zákona č. 183/2000, § 13, ods.3, písm. a / bolo nutné vykonať riadnu revíziu  

kniţničného fondu . Revízia bola vykonaná dňa 21.6.2012 za prítomnosti troch členov. Bolo 

zrevidovaných 3808 kniţničných jednotiek. Medzi evidovaným  a skutočným stavom  nebol 

zistený rozdiel.  



 

Hlasovaním: 
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

poslanci OZ vzali výsledky revízie kniţničného fondu  z 21.6.2012 na vedomie.  

 

8/2 p. Miroslava Kašubová  zároveň predloţila návrh na vyradenie kníh vo výške 30,46 €. 

Dôvodom na vyradenie bolo: zastaralé, duplicitné vydania. Poslanci OZ hlasovaním  
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

schválili vyradenie kníh vo výške 30,46 €.  

 

8/3 Starosta informoval o ţiadosti p. Oľgy Sarkovej, Čaradice č. 249 ohľadom 

umiestnenia dopravného zrkadla. Problém nastáva   pri výjazde  z bočnej ulici od  č. 43, kde vo 

výhľade bráni  roţný dom a ľahko môţe prísť ku dopravnej nehode. Po diskusii sa poslanci 

zhodli v tom, ţe ţiadosť p. Sarkovej je opodstatnená a súhlasili s umiestnením dopravného 

zrkadla.   

Hlasovaním: 
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 

 

poslanci obecného zastupiteľstva  schválili ţiadosť p. Sarkovej o umiestnenie dopravného 

zrkadla.  

 

8/4 Starosta informoval o ţiadosti p. M. Koreca, Čaradice č. 9 o jednorazový príspevok, 

nakoľko sa vrátil z výkonu trestu a momentálne sa nachádza v zlej finančnej situácii. Po krátkej 

diskusii dal starosta o ţiadosti hlasovať.  

 

Hlasovanie: 
 ZA : 0 

 PROTI: 7 

 ZDRŢAL SA: 0 

 

Ţiadosť M. Koreca o jednorazový príspevok poslanci obecného zastupiteľstva neschválili. 

 

8/5 Starosta informoval poslancov, ţe dňa 11.5.2012 sa v zasadačke OcÚ za prítomnosti 

zástupcu starostu obce p. Šabíka uskutočnilo  stretnutie vlastníkov, ktorých oboznámili so 

zámerom výstavby nového cintorína. Hlavným dôvodom jeho výstavby je málo hrobových miest. 

Zo strany obce bol  predloţený návrh ceny 4 €/m
2
. V diskusii sa vlastníci zhodli, ţe ide 

o verejnoprospešný účel a súhlasili s ponúknutou cenou 4 €/m2. 

 

Hlasovaním: 
 ZA : 7 

 PROTI: 0 

 ZDRŢAL SA: 0 



 

 

poslanci obecného  zastupiteľstva schválili odkúpenie pozemkov pre výstavbu nového cintorína 

za cenu 4 €/m2. 

 

 8/6 Starosta otvoril problematiku ohľadom zväčšenia priestorov v MŠ. Pani riaditeľka 

Mravíková,  sa uţ v správe o prevádzke MŠ vyjadrila o nutnosti zväčšenia priestorov hlavne 

z dôvodu zvýšenia počtu detí v MŠ od septembra 2012. Poslanci sa dohodli, ţe po zasadnutí sa 

stretnú v Materskej škole, aby sa mohli k danej téme vyjadriť. Po obhliadke priestorov MŠ a ZŠ 

sa rozhodli, ţe počas letných prázdnin sa uskutoční rozšírenie priestorov v MŠ. 

 

 8/7 Starosta predloţil vizualizáciu parku, ktorá má byť podkladom k vytvoreniu projektu 

pre opatrenie Obnova a rozvoj obcí ( Výzva č. 12/PRV/MAS 05). Nakoľko sa vo vizualizácii 

nachádzali prvky, ktoré uţ mali byť po poslednej úprave odstránené, poslanci predloţený návrh 

neschválili a doporučili starostovi, aby dal návrh prepracovať.    

 

Hlasovaním: 
 ZA : 0 

 PROTI: 7 

 ZDRŢAL SA: 0 

poslanci obecného zastupiteľstva predloţený návrh vizualizácie parku neschválili. 

 

  

8/8 Starosta  informoval o opakovanej poţiadavke p. Bajzovej ohľadom oplotenia. 

Nakoľko je daná poţiadavka poslancom OZ známa, odporučili starostovi, aby si p. Bajzová dala 

vypracovať vlastný GP a na základe neho sa  vytýčia hranice ich pozemku. 

 

K bodu 9. Diskusia:  

 

- starosta vyzval poslancov, aby dali návrhy na zájazd pre našich občanov. Boli 

navrhnuté miesta: Praha, Safari  Dvúr Králové a Hontianska paráda v Hrušove. 

- J. Šabík poloţil starostovi otázku, či uţ  podpísal kolaudáciu chodníkov, nakoľko 

ich opravy sú nedokončené. Upozornil na kopu odpad. materiálu, ktoré zostali po 

vybudovaní schodov do cintorína – vchod cez malú bránku, ďalšia kopa zostala 

pri odbočke k p. Uličnému č. 106 - pri chodníku do cintorína, tieţ popri chodníku 

smerom do kostola od čakárne nebola navezená zemina. Všade vedľa chodníkov 

nie je upravený terén a nie je dosypaná zemina, tieţ priestranstvo pri parkovisku 

pri kostole. Upozornil na nevhodné riešenie a zle vykonanú prácu pri odvodnení 

jarku  pred OcÚ, kde stojí voda, ktorá zapácha. Bol upozornený občanmi, ţe je 

nedostatočná  kontrola nezamestnaných, ktorí vykonávajú aktivačnú činnosť 

formou menších obecných sluţieb pre obec. Bol upozornený vlastníkom J. 

Kašubom, ţe mu obec zaviezla pozemok, ale je tam veľa kameňa. Čo s tým? 

Tieţ sa pýtal na veľký jaseň, ktorý ho ohrozuje. Starosta odpovedal, ţe 

kolaudáciu podpísal s tým, ţe ostatné úpravy budú zrealizované dodatočne. 

Ohľadom opílenia stromu prisľúbil, ţe sa bude informovať na OÚ ŢP Zlaté 

Moravce. 

 



 



 


